



Locatarii nu au putut intra în apartament după ce 5 indivizi au pus stăpânire pe casa scării

WWW.BZI.RO
25 ianuarie 2025, 5 lei



Coana preoteasă Alina Apostol, primărița PNL de la Ciortestești, făce minuni! Din nimic a reușit să facă avere: 13 terenuri, 2 apartamente, o casă, spații comerciale, și nu numai

Au fost reluate lucrările de modernizare a liniei ferate Tecuci – Iași. Contractul se va finaliza abia la vară



SRCF Iași a anunțat că lucrările de modernizare de la linia ferată Tecuci – Iași au fost reluate. Deși trebuiau finalizate la sfârșitul anului 2024, proiectul încă nu s-a apropiat de final

SRCF Iași a semnat contractul de 163 de milioane de lei cu firma SC Ness Proiect Europe SRL Ploiești, în luna februarie 2023. Lucrările au început în luna iunie 2023, iar termenul de finalizare setat a fost de 18 luni. Termenul nu a fost respectat, iar la 23 ianuarie 2025 compania a finalizat doar 50% din modernizări.

Modernizarea liniei ferate Tecuci – Iași continuă

În momentul de față, muncitorii au ajuns în zona stației Bârlad, unde lucrează la aparatele de cale. În urmă cu câteva luni, SRCF Iași a anunțat că lucrările nu vor fi finalizate conform contractului. În perioada următoare sunt programate următoarele lucrări: montarea suprastructurii, buraj și îmbalastare pe linia Tutova – Bârlad; buraj pe linia 1 și la schimbători în stația Zorleni; înglobare schimbători de cale cu dublă joncțiune în stația

Crasna; lucrări pentru redeschiderea liniei II Crasna – Zorleni. Chiar dacă mai sunt doar 41 de km de cale ferată ce trebuie modernizată, procedura va dura până la vara anului 2025, dacă totul va decurge conform planului.

Este în plan ca linia ferată Tecuci – Iași să fie electrificată conform unui alt proiect al celor de la CFR. CFR Infrastructură Iași a organizat licitația pentru proiectul actual.

„Lucrările de tip Quick Wins pe linia CF TECUCI – IAȘI avansează și au atins un stadiu de execuție de aproximativ 80%. Deși suntem în perioada de iarnă, lucrările au fost reluate recent, beneficiind de vreme favorabilă. Astfel, de la începutul lunii ianuarie 2025, s-a realizat substratul pentru înlocuirea aparatelor de cale în stația Bârlad, precum și o serie de operațiuni de balastare a căii pe intervalul Zorleni-Bârlad. În continuare, se execută lucrări la schimbătorii de cale din stația CF Bârlad. Condiționat de menținerea mobilizării și o vreme favorabilă, se estimează finalizarea lucrărilor la suprastructura feroviară pe cei 41 km între stațiile Tutova și Munteni, în vara acestui an”, au transmis reprezentanții SRCF Iași.

Viteza de deplasare ar trebui să crească

Scopul lucrărilor este eliminarea restricțiilor de viteză pentru restabilirea parametrilor tehnici ai suprastructurii căii și creșterea vitezei de circulație până la 120 km/h (în funcție de configurația traseului), pe intervalul de cale ferată Tutova – Bârlad – Zorleni – Banca – Crasna, de la km 286+163, la km 328+000. SRCF Iași caută acum o firmă și pentru întreținerea și repararea liniilor ferate din depou.

„Lucrările de tip QUICK WINS sunt lucrări la suprastructura feroviară, care se execută între kilometrii de cale ferată cu restricții de viteză pe intervalele CF contractate, cu materiale noi achiziționate de constructor, și constau în înlocuirea componentelor aferente suprastructurii – șină, traverse, material mărunț de cale, aparate de cale, bretele (legătura între 2 linii paralele), schimbătoare de cale cu dublă joncțiune (TDJ), inclusiv în montarea de dale elastice la trecerile la nivel cu calea ferată”, au mai precizat reprezentanții SRCF Iași. Lucrările de modernizare continuă pe linia ferată Tecuci – Iași, iar compania a anunțat că abia la vară vor fi finalizate.

Petronel ȘTEFAN

Bărbatul bătut de viceprimarul PNL al comunei Gorban a intrat în greva foamei! „Eu nu renunț, domnul viceprimar vrea să mă vadă mort”

Gheorghe Constantin Dârză, bărbatul bătut de viceprimarul comunei Gorban, Romeo Agape, a intrat în greva foamei

Bărbatul în vârstă de 48 de ani, din comuna Gorban, județul Iași, a anunțat faptul că a intrat de joi, 24 ianuarie 2025, în greva foamei. Acesta susține că decizia a luat-o după ce Romeo Agape, viceprimarul comunei, l-ar fi bătut. Conflictul dintre cei doi a avut loc pe data de 22 ianuarie 2025.

Bărbatul bătut de viceprimarul comunei Gorban a intrat în greva foamei

În cursul zilei de ieri, 24 ianuarie 2025, reporterii BZI au fost anunțați de Gheorghe Constantin Dârză că, începând de joi, 23 ianuarie 2025, a intrat în greva foamei. Gheorghe Constantin Dârză susține că a luat această decizie după ce a fost bătut de viceprimarul comunei Gorban, Romeo Agape.

„Am intrat de joi, 23 ianuarie 2025, în greva foamei. Am intrat, că așa vrea primăria, așa vrea primarul, așa vrea viceprimarul, așa vrea toată lumea. A venit pe la mine joi, 23 ianuarie 2025, domnul viceprimar, a vrut să stea de vorbă cu mine, dar eu nu am mai vrut. Asta este. Luni (ianuarie - n.r.) merg la IML să îmi scot certificat medico-legal. Eu nu renunț la greva foamei. Nu are rost să mai renunț. Dacă domnul vice (n.r. - Romeo Agape) vrea să mă vadă mort și nu a reușit să mă omoare e! Mai vine și la poartă joi, și îl aud cum mă întreabă: «da' n-ai murit?». Așa m-a întrebat. Joi, 23 ianuarie 2025, a venit la poartă, pe la ora 14:00 / 15:00, cam așa, și așa mi-a spus: «da' n-ai murit? Hai să stăm de vorbă». Eu i-am zis: «nu stau, nimica, domnul viceprimar, cu dumneavoastră». Nu am ce sta de vorbă cu dumneavoastră». Nu am anunțat pe nimeni că am intrat în greva foamei. Acasă fac greva foamei. Nu am mai mâncat de joi, 24 ianuarie 2025. Nu am avut joi timp, dar luni merg la IML. Domnul viceprimar are aici dosar deschis pentru lovituri și alte violențe. Eu nu renunț la greva foamei, nu îmi trebuie nimic de la viceprimarul Romeo Agape. Singura dorință a mea este ca viceprimarul să-și vadă de treaba lui”, a declarat Gheorghe Constantin Dârză, bărbatul care susține că a fost bătut de viceprimarul Romeo Agape.

Gheorghe Constantin Dârză susține că, deși viceprimarul Romeo Agape a susținut că lucrează doar 60 de ore în folosul comunității, în realitate, este obligat să efectueze 74 de ore.

„Să vă mai spun ceva, noi suntem 7 în familie, 5 copii și noi doi. Eu nu fac 60 de ore în folosul co-



munității ca să primesc ajutorul social, pe mine m-a pus 74 de ore să fac. Nu l-am anunțat nici pe viceprimar, nici pe primar, să le spun că am intrat în greva foamei. A trecut ieri primarul Aurel Mitrofan pe stradă, pe aici, dar nu, nu a oprit la mine. Eu, cu primarul, m-am înțeles mereu foarte bine de dinainte să fie primar, am lucrat și la el”, a mai adăugat Gheorghe Constantin Dârză.

Romeo Agape, viceprimarul comunei Gorban, este acuzat că l-a bătut pe Gheorghe Constantin Dârză

Gheorghe Constantin Dârză, în vârstă de 48 de ani, din comuna Gorban, susține că, în cursul zilei de miercuri, 22 ianuarie 2025, când se îndrepta spre satul Zberoaia, viceprimarul PNL, Romeo Agape, a oprit autoturismul în dreptul său, a coborât din mașină și l-a lovit. Acesta i-ar fi spus bărbatului să plece din localitate. Altercația a avut loc miercuri, 22 ianuarie 2025, după ce reporterii BZI au fost în comuna Gorban pentru a discuta cu primarul Aurel Mitrofan cu privire la exploatarea ilegală a carierei de piatră din satul Scopșeni. Din spusele victimei, viceprimarul l-a lovit după ce Dârză i-a spus că fură piatră din cariera de la Gorban.

Amintim faptul că, în comuna Gorban, două cariere, una de piatră și alta de nisip și piatră spartă, se exploatează ilegal. Primăria din comuna Gorban, condusă de noul primar, Aurel Mitrofan (PNL), nu deține autorizație de exploatare nici de la Garda de Mediu, dar nici de la ANRM (Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Minier, Petrolier și al Stocării Geologice a Dioxidului de Carbon). Piatra din cariera exploatată ilegal din satul Scopșeni a fost livrată primarului din comuna Răducăneni, Răducu Balint, cel care își

construiește o cramă. Reporterii BZI s-au deplasat, în data de 22 ianuarie 2025, la cele două cariere. Cea de piatră, de unde se extrage ilegal pentru crama primarului din comuna Răducăneni, se află în satul Scopșeni, din comuna Gorban, iar cea de-a doua se află mai sus de primărie. În ambele locații se poate observa cu ochiul liber faptul că exploatarea se face frecvent, iar dovada o reprezintă urmele proaspete de utilaje din ambele cariere. Imaginile surprinse de la fața locului vorbesc de la sine.

În aceeași zi, reporterii BZI s-au deplasat și în comuna Răducăneni, în locația unde noul primar, Răducu Balint, își face crama. Reporterii s-au arătat interesați de achiziționarea unei cantități de piatră, iar muncitorii de pe șantierul unde se construiește crama primarului au transmis că aceasta este adusă de la cariera din satul Scopșeni, din comuna Gorban, gata șlefuită.

Noul primar al comunei Răducăneni, care se află la primul mandat, Răducu Balint, PSD, s-a jurat că piatra nu provine din cariera de la Scopșeni, din comuna Gorban. Inițial, acesta a negat și construirea cramei, însă, în cele din urmă, a confirmat că lucrează la ea.

În cazul în care dețineți informații, documente sau cunoașteți situații prin care organizațiile politice, primăriile sau firmele de casă ale partidelor profită din plin de banii publici, fac jonglerii cu contracte, așteptăm documente, informații și detalii pe adresa de e-mail: anchetabzi@gmail.com. Menționăm că vom păstra confidențialitatea și că vom verifica fiecare situație.

Astfel, Gheorghe Constantin Dârză, bărbatul bătut de viceprimarul din comuna Gorban, Romeo Agape, a intrat în greva foamei de joi, 23 ianuarie 2024.

Investiție de peste 700.000 de lei în comuna Miroslava! O firmă din Iași va proiecta și monta stații de reîncărcare pentru autoturisme electrice



Investiție de peste 700.000 de lei în comuna Miroslava, din județul Iași! În cadrul procedurii de licitație a fost depusă o singură ofertă financiară

Administrația publică locală a lansat, pe data de 4 ianuarie 2025, procedura de licitație privind contractarea serviciilor de proiectare, furnizare și montaj al unui număr de 4 stații pentru reîncărcarea autovehiculelor electrice.

Investiție de peste 700.000 de lei în comuna Miroslava pentru montarea stațiilor electrice în localitate

Potrivit informațiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), firmele interesate de contract au avut timp până pe data de 22 ianuarie 2025, ora 15:00. Contractul este estimat la suma de 593.800 de lei, fără TVA, adică 706.622 de lei, cu TVA inclus. În cadrul procedurii a fost depusă o singură ofertă financiară, este vorba de cea a firmei Engeko SA, cu sediul în Iași, administrată de Cristina Plumbu.

„Investiția propusă vizează «Proiectare, furnizare și montaj a unui număr de 4 stații de reîncărcare a acumulatorilor pentru vehicule electrice în

comuna Miroslava, județul Iași», contract de finanțare numărul 541/GES/28.12.2023, derulat în cadrul AFM – Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități. Obiectivul specific al AFM este dezvoltarea României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale cu scopul de a îmbunătăți calitatea mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin stimularea utilizării vehiculelor electrice și vizând dezvoltarea transportului ecologic. Comuna Miroslava și-a propus ca, în următorii ani, să atingă următoarele obiective: Îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor cu efect de seră prin stimularea utilizării vehiculelor electrice; Dezvoltarea infrastructurii de alimentare a vehiculelor cu energie electrică; Dezvoltarea transportului ecologic, luând în calcul aceste obiective, precum și posibilitățile de creștere a numărului de autovehicule electrice în comună. Obiectivul prezentei investiții este de a crea 8 puncte de alimentare prin montajul a 4 stații de reîncărcare”, se arată în documentele publicate.

Unde vor fi amplasate cele 4 stații de reîncărcare pentru autoturismele electrice

Potrivit informațiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice, o stație pentru reîncărcarea autoturismelor electrice va fi amplasată pe strada Vasile Alecsandri, numărul 2 – în parcare Primăriei Miroslava. Cea de-a doua stație va fi montată pe strada Costea Vodă – parcare biserică. A treia stație pentru reîncărcarea autoturismelor va fi amplasată în parcare Școlii Gimnaziale „Colonel Constantin Langa”, pe strada Mihail Kogălniceanu, iar cea de-a patra stație va fi montată pe strada Școlii, în parcare grădiniței din zonă. Amintim aici că licitația privind construirea unui centru rezidențial pentru persoane vârstnice, din comuna Miroslava, a atras 5 oferte financiare. Contractul are o valoare de 17.915.512 lei, fără TVA, adică 21.319.459 de lei, cu TVA inclus. Firma care va fi declarată câștigătoare se va ocupa de reabilitarea și modernizarea a două clădiri pentru ca centrul rezidențial să poată fi înființat. Investiție de peste 700.000 de lei în comuna Miroslava, din județul Iași! În cadrul procedurii de licitație a fost depusă o singură ofertă financiară.

Alexandra MAISNER

Prima ediție din 2025 a Târgului de Artă și Antichități a început. Iată ce obiecte unice prezintă cei 42 de expozanți din toată țara



Târgul de Artă și Antichități și-a deschis porțile și este disponibil pentru a fi vizitat de către ieșeni și nu numai. Pe parcursul anului 2025, târgul va fi deschis câte trei zile pe lună, până în noiembrie. Evenimentul găzduiește un număr de 42 de expozanți din București, Timișoara, Cluj, Brașov, Tecuci, Pitești, Iași, Suceava și Bacău. Aceștia au pregătit pentru vizitatori expoziții de mobilier, tablouri, statuete, ceasuri, argintărie, filatelie, picturi, bijuterii, dar și alte obiecte de artă.

În cadrul Târgului de Artă și Antichități, ieșenii pot admira obiecte unice din toate categoriile

Porțile târgului de artă și antichități s-au deschis iar participanții pot achiziționa sau admira o multitudine de piese valoroase în cadrul expozițiilor prezente. Unii dintre ei au făcut o tradiție din prezența lor la acest târg, iar alții sunt la prima apariție. Majoritatea obiectelor de artă sunt de la începutul secolului, dar și multe altele mai vechi. Pentru cei pasionați de îmbrăcăminte tradițională, în cadrul evenimentului sunt expuse o multitudine de ii vechi, de minimum 100 de ani. Prețurile lor pornesc de la 950 de lei și pot ajunge și până la 1.500 de lei, fiind cusute manual.

„Prețurile încep de la 950 de lei, iar toate iile sunt cusute manual. O parte dintre ele sunt din familia noastră, moștenire de familie, dar coasem și în prezent. Mai multe fac parte din moștenirea noastră, cu o vechime de 100 de ani, iar restul sunt cusute în prezent folosind fix aceleași motive autentice pe care le cosea și străbunica, doar că în prezent coasem cu materiale pe care le avem disponibile, pe pânza din bumbac topită 100%, cu fire de mătase sau de bumbac, toate produse în România”, a spus Andra Marinică, expoizantă a

costumelor tradițional populare.

Pentru cei pasionați de muzica internațională, dar și de cea românească, expoizantii prezintă o serie de casete audio, CD-uri, discuri de vinil, dar și plăci de patefon.

„Aici am expus pentru melomani, pentru iubitorii de muzică atât internațională, cât și românească, pe cam absolut orice format. Avem vinil, plăci de patefon, CD, casete audio. Vin foarte des aici și expun de câteva ori pe lună, nu ratez nicio ediție. Le colecționez de când eram adolescent, de când nu era epoca internetului, pentru că muzica era și o metodă de a te informa”, a spus Mihail Solovăstru, expoizant din cadrul târgului.

Peste 300 de ceasuri și timbre pot fi admirate de trecători

În cadrul expoziției se găsesc diverse tipuri de ceasuri: rusești, germane, elvețiene, cehoslovace, mecanice, de mână sau de birou. Aceste ceasuri sunt la prețuri de 2.000 de lei, dar și pentru bugetul fiecărui vizitator.

Icoane românești cu o vechime de peste 240 de ani se găsesc expuse, prețul unei astfel de icoane ajungând la 1.500 de euro. O altă icoană cu argint rusec, din anul 1850, are un preț dublu, ajungând la 3.000 de euro. Un obiect decorativ, o copie după original, o pereche de câini din alamă costă 3.500 de euro.

„Este o icoană românească de argint, are 240 de ani vechime și costă 1.500 de euro. Avem bronzuri, icoane, marmură, piese de lemn. Le colecționez de 22 de ani și sunt de la București, dar mi-ar plăcea să mă mut la Iași. La această expoziție vin de cam 3 ani. Am o altă icoană cu argint rusec, din anul 1850, prețul fiind de 3.000 de euro. Sunt doi câini din alamă, copii după original,

și costă 3.500 de lei, pereche”, a spus Nelu Nedelea, un expoizant din București.

Pentru acest expoizant, filatelia reprezintă mai mult decât un simplu hobby, este o pasiune care mărturisește că i-a dat sens vieții. De peste un deceniu, acesta a investit timp, efort și resurse considerabile pentru a aduna timbre valoroase, multe dintre ele achiziționate din Londra, cum ar fi exemplarele comemorative rare, cele de la Jocurile Asiatice din 1988.

„Vând filatelie, puțini colecționari mai sunt care au așa ceva. Este un hobby care pe mine mă ține în viață. De toată viața le-am colecționat, dar mai mult de 10 ani. Am muncit foarte mult la Londra ca să cumpăr aceste timbre filatelice. Spre exemplu, am aceste timbre comemorative de la Jocurile Asiatice din 1988. Sunt niște lucruri foarte frumoase, dar nu toată lumea le apreciază. Istoria filateliei a fost distrusă în anii 1960, au început să se devalorizeze. Pe vremea mea, toată lumea colecționa timbre. La poștă, la fiecare sediu, erau niște pliculețe roșii și albastre, n-am să le uit niciodată. Îmi dădea mama bani de covrigi, dar eu îmi luam timbre cu ei. Trăiesc cu satisfacția că învăț ceva nou în fiecare zi”, a spus Daniel Avram, colecționar de timbre.

Piese din porțelan făcute la începutul secolului, cu semnătură și seria din care fac parte, sunt expuse în cadrul târgului. Ele sunt considerate un fel de Bentley al porțelanului din Europa, sunt făcute manual și prețurile pornesc de la 1.000 de euro.

Târgul de Artă și Antichități este disponibil pentru a fi vizitat de către ieșeni până pe 26 ianuarie 2025, urmând ca mai apoi să fie disponibil pentru vizitatori pe 21-23 februarie, la Palas Mall.

Paula IANUȘ

Pensionarii au ajuns la capătul răbdării! 479 dintre aceștia au dat în judecată Casa Județeană de Pensii Iași, fiind nemulțumiți de recalcularea pensiilor



Casa Județeană de Pensii Iași are în prezent 479 de dosare pe rolul instanțelor de judecată, având ca obiect recalcularea pensiilor. Pensionarii sunt tot mai nemulțumiți de acest proces. La Judecătoria din Iași sunt zilnic peste 15 termene de judecată care vizează plângeri la adresa Casei Județene de Pensii Iași, din partea pensionarilor nemulțumiți de recalcularea pensiilor făcute în perioada iulie - august 2024

Leșenii au deschis 479 de procese privind recalcularea pensiilor

Recalcularea pensiilor este o etapă esențială pentru mărirea veniturilor pensionarilor și contribuțiilor reale realizate de-a lungul carierei lor, conform modificărilor legislative din anul 2023. Pensionarii care consideră că deciziile de recalculare a pensiilor au fost incorecte pot depune contestații în termen de 45 de zile de la primirea documentelor oficiale. În cazul în care soluția oferită de Casa Județeană de Pensii nu este satisfăcătoare sau întârzie, aceștia au opțiunea de a se adresa instanței de judecată. Pensionarii din Iași sunt nemulțumiți de deciziile de recalculare a veniturilor lunare primite în 2024 și au dat în judecată Casa de Pensii.

„În baza de date a instituției noastre sunt înregistrate pe rol un număr de 479 dosare de instanță, care au ca obiect recalcularea conform

art. 144 din Legea nr.360/2023, în curs de regularizare”, a declarat Maria Andronache, directorul executiv al Casei Județene de Pensii Iași.

În total, 151.000 de pensionari din Iași beneficiază de recalcularea pensiilor, în ambele etape. Leșenii care au dat în judecată Casa de Pensii Iași au primit deciziile de recalculare în prima etapă. Procesul de recalculare a pensiilor este împărțit în mai multe etape. În prezent, Casa Județeană de Pensii Iași se află în etapa a doua, care a debutat pe 2 septembrie 2024 și se va încheia la 1 martie 2025. Această etapă presupune analiza dosarelor pentru aproximativ 9.000 de pensionari din județul Iași și include verificarea veniturilor suplimentare realizate înainte de aprilie 2001, precum prime, sporuri și al 13-lea salariu. De asemenea, se ține cont de perioadele lucrate în Cooperativele Agricole de Producție (CAP), care au fost frecvent neglijate în trecut. Nu toți pensionarii ale căror dosare de pensii au fost analizate de angajații Casei de Pensii au primit deciziile de recalculare.

„Nu au primit deciziile de recalculare a pensiilor câteva sute de persoane. Este vorba de urmași în concurență (n.r. - în caz de concurență între orfanii din mai multe căsătorii, pensia se împarte în cote egale între ei) și urmași orfani de ambii părinți. Se lucrează la dosarele privind recalculările pensiilor, în etapa a doua”, explică Maria Androna-

che.

Principalele nemulțumiri ale pensionarilor sunt legate de întârzierile în procesul de recalculare

Aceste recalculări au rolul de a reflecta mai fidel contribuțiile reale ale pensionarilor, dar procesul este complex și adesea îngreunat de dificultăți birocratice. Pensionarii pot să aducă adevăruri de vechime în muncă care să conțină informații detaliate despre salarii, sporuri și alte beneficii primite în perioada activă. Dacă aceste documente sunt incomplete sau nu respectă modelul impus de legislație, recalcularea pensiei poate fi amânată sau realizată incorect, generând frustrare în rândul beneficiarilor.

Principalele nemulțumiri ale pensionarilor sunt legate de întârzierile în procesul de recalculare, lipsa de claritate a deciziilor emise și lipsa unor informații adecvate despre pașii necesari pentru a obține o pensie recalculată corect. Mulți pensionari apelează la instanță deoarece consideră că drepturile lor nu sunt respectate sau că deciziile luate de instituție sunt nefondate. Astfel, Casa Județeană de Pensii Iași are în prezent 479 de dosare pe rolul instanțelor de judecată, având ca obiect recalcularea pensiilor.

Marinela CHIHAI

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași – partener-cheie într-un proiect major de digitalizare și sustenabilitate în regiunea de Nord-Est a României



Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași (TUIASI) este partener-cheie în proiectul „SustainX”, care a fost lansat oficial miercuri, 22 ianuarie 2025, la Iași, coordonat de către Asociația Digital Innovation Zone (DIZ), și presupune digitalizarea și sustenabilitatea pentru regiunile mai puțin dezvoltate.

Proiect de sustenabilitate și digitalizare pentru regiunile mai puțin dezvoltate

TUIASI, alături de Digital Innovation Zone, va lansa un model-pilot suport, sub forma unui centru unic (one-stop-shop) pentru IMM-urile implicate în transformarea digitală și sustenabilă. Cu denumirea completă SustainX: Fostering Sustainable Digital Innovation Investments, acesta este o inițiativă ambițioasă dedicată digitalizării și sustenabilității, având ca scop sprijinirea IMM-urilor din regiunile mai puțin dezvoltate ale Europei, în acest caz, regiunea de Nord-Est a României.

„Prin inițiative precum SustainX, universitatea își reconfirmă rolul de catalizator al inovației tehnologice în regiune. Pentru că prin intermediul acestui proiect toate organizațiile implicate își pun la dispoziție resursele și «know-how-ul» pentru a sprijini creșterea competitivității IMM-urilor din regiunea Nord-Est”, a declarat conf. univ. dr. ing. Ligia Alexa, cadru didactic al TUIASI. Proiectul este parte a inițiativei Uniunii Europene – Interre-

gional Innovation Investment (I3) și îmbină tehnologia digitală cu soluții sustenabile pentru a stimula inovarea și de a construi ecosisteme colaborative, conform organizatorilor.

Inițiativa va fi implementată de consorțiu, condus de Digital Innovation Zone, din care mai fac parte, pe lângă TUIASI, Applied Research and Communications Fund (Bulgaria), Fundación Santa Cruz Sostenible (Spania – Insulele Canare), iED – Institute of Entrepreneurship Development (Grecia), IMP³ROVE (Germania) și Latvijas Tehnoloģiskais centrs (Letonia).

Obiectivele-cheie ale proiectului

Conform echipei consorțiului, există o serie de obiective-cheie ale programului, cu aplicabilitate pe termen mediu și lung. Printre acestea se numără și crearea unui ecosistem interregional care conectează actori din patru state membre și din sfera antreprenorială, academică, guvernamentală și a societății civile: România, Grecia, Spania și Bulgaria. Va fi creat un portofoliu de proiecte viabile, gata de investiții, pentru lanțuri valorice europene.

TUIASI este puternic angajată în realizarea sustenabilității la orice nivel, implicând personalul academic, administrativ, studenții în proiecte interconectate și multidisciplinare, dedicate obiectivelor de dezvoltare durabilă, precum asigurarea unei educații incluzive și echitabile de calitate,

promovarea oportunităților de învățare pe tot parcursul vieții, promovarea unei creșteri economice durabile și a unui mediu de muncă decent pentru toți, asigurarea unei vieți sănătoase și promovarea bunăstării pentru toți, la toate vârstele, dezvoltarea unei infrastructuri reziliente și sprijinirea inovației.

Digital Innovation Zone (DIZ) este primul hub de inovare digitală din regiunea Nord-Est, desemnat EDIH (European Digital Innovation Hub), având ca misiune sprijinirea IMM-urilor și instituțiilor publice în procesul de digitalizare și inovare. Printr-o gamă variată de servicii, inclusiv evaluarea maturității digitale, consultanță pentru accesarea de finanțări pentru inovare și testarea, înainte de a investi, a soluțiilor deep tech, DIZ contribuie la reducerea decalajelor digitale din regiune.

În 2025, hub-ul Digital Innovation Zone a primit premiul de campion al dezvoltării durabile în domeniul digitalizării la categoria ONG pentru programul Health Innovation Zone, în cadrul Galei Dezvoltării Durabile 2024, organizată de Departamentul de Dezvoltare Durabilă al Guvernului României.

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași (TUIASI) este partener-cheie în proiectul „SustainX”, care a fost lansat oficial miercuri, 22 ianuarie 2025, la Iași, coordonat de către Asociația Digital Innovation Zone (DIZ).

Ieșenii pot accesa 100.000 de euro pentru a deschide o afacere în domeniul economiei sociale. Pot angaja persoane din grupuri vulnerabile



Ieșenii care vor să deschidă afaceri în domeniul economiei sociale, prin intermediul căreia vor să ajute persoanele din grupuri vulnerabile, pot accesa până la 100.000 de euro. Proiectele se depun până în luna mai 2025. Angela Achitei, fondator ADV, discută despre această oportunitate într-un nou episod de #PodcastBZI

O nouă oportunitate de finanțare cu fonduri europene a apărut în Iași. Ieșenii pot accesa 100.000 de euro pentru a deschide o afacere în domeniul economiei sociale. Potrivit Angelei Achitei, președintele fundației Alături de Voi (ADV), ar putea fi ultima sesiune de înscrieri pentru acest tip de finanțare. „Până în 2029-2030 nu vor mai fi deschise astfel de sesiuni de finanțare, astfel că persoanele care vor să creeze un impact real în comunitatea din care fac parte pot accesa, până la 100.000 de euro, un singur proiect. Toate informațiile despre aceste finanțări pot fi urmărite pe site-ul nostru, la Acceleratorul de Întreprinderi sociale. Acesta oferă resursele și sprijinul

de care au nevoie cei interesați să își transforme ideile de afaceri într-un business sustenabil și cu impact”, susține Angela Achitei.

Ieșenii pot accesa 100.000 de euro pentru a deschide o afacere în domeniul economiei sociale

La ultima sesiune de depunere a proiectelor s-au înscris peste 500 de aplicații din toată țara și au fost finanțate 72 de proiecte, din care 21, ale antreprenorilor din Iași. Aceștia au angajat persoane din grupuri vulnerabile precum cele cu dizabilități, cele care au peste 45 de ani și își găsesc greu un loc de muncă, sau persoane șomere care au fost traficate, sau foști deținuți. „În această sesiune de depunere a proiectelor, aplicații trebuie să contribuie cu 10 la sută din sumă, partea de cofinanțare, trebuie să angajeze 7 persoane din grupurile vulnerabile. Au acces la AFIN, primul IFN dedicat întreprinderilor sociale, au acces în singurul cluster de economie socială din România înregistrat pe platforma europeană de cluster, iar cursurile pe care le fac gratuit sunt cursuri acreditate ca „Manager de Întreprindere Socială”, susținut de formatorii din echipa ADV România”, mai

spune Angela Achitei. S-a lansat la Iași primul hub de inovare digitală dedicat economiei sociale.

Ce beneficii au ieșenii care devin antreprenori în domeniul economiei sociale?

Din cele 72 de companii care au primit finanțarea în urmă cu 3 ani, 70 sunt în continuare pe piață. „După ce se depun proiectele, le verificăm, în august ar trebui semnate contractele de finanțare, iar în septembrie ar trebui plătită prima tranșă din proiectul de finanțare. Se va pune accent și pe partea digitală, vor fi ajutați pentru a rezolva mai ușor partea birocratică”, mai spune Angela Achitei. În ultimii ani au început să apară în Iași întreprinderi sociale de inserție, afaceri locale unde sunt angajate persoane din categorii defavorizate. Una dintre acestea este deținută de Camelia Cojan, o tânără din Iași care a obținut 100.000 de euro, fonduri europene pentru înființarea unei fabrici de jucării din lemn. A apărut o nouă oportunitate de finanțare cu fonduri europene pentru ieșenii care vor să deschidă afaceri de succes în domeniul economiei sociale.

Raluca COSTIN

Ce se întâmplă cu afacerile din Iași? Statisticile arată că activitatea mai multor companii este în declin



Tot mai multe afaceri din Iași s-au închis în ultimul an sau și-au suspendat activitatea. Statisticile emise de Registrul Comerțului Iași arată că activitatea mai multor companii din Iași se află în declin, iar companiile fie au intrat în insolvență, fie au fost suspendate, dizolvate sau radiate

În perioada 1 ianuarie 2024 – 31 decembrie 2024, au fost înregistrate cu 20% mai puține firme, față de aceeași perioadă a anului precedent. Pe de altă parte, numărul firmelor din Iași care și-au suspendat activitatea temporar sau definitiv a crescut cu aproximativ 26% pe parcursul anului trecut. Potrivit statisticilor actualizate de Oficiul Național al Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Iași (ORC), mediul de afaceri din Iași trece printr-o perioadă

dificilă, iar veștile nu sunt deloc bune pentru anul 2025, când au crescut taxele și impozitele.

Afacerile din Iași se închid pe rând din cauza taxelor și impozitelor mari

Datele statistice ale ONRC Iași arată că, în perioada ianuarie – decembrie 2024, au fost suspendate 851 de firme care activau în domenii precum informații și comunicații, servicii sau industria prelucrătoare. Dinamica firmelor suspendate anul acesta este de 26,80%, cu mult peste numărul firmelor suspendate anul trecut, când aveau activitatea suspendată un număr de 739 de companii din Iași. În ceea ce privește firmele dizolvate, în anul 2024 s-au înregistrat 1.756 de companii din Iași care se află în această situație, iar în anul precedent au fost dizolvate un număr de 1.345 de firme, deci mai puține. Asta arată că, în ultimul an, a crescut numărul antreprenorilor cu

dificultăți financiare care au închis și apoi dizolvat firmele. De asemenea, numărul companiilor radiate a ajuns la 2.972 de firme, mai multe față de 2023, când erau 2.769 de radieri. În ceea ce privește profesioniștii în insolvență, adică firmele care se află în imposibilitatea de a continua activitatea și cer insolvența sau li se cere insolvența, numărul a ajuns la 305 firme în 2024, mai multe față de 2023, când erau 270 de insolvențe în Iași. Problemele antreprenorilor din Iași au început în urmă cu un an și au făcut demersurile pentru a închide afacerile.

Noi taxe și impozite sunt aplicate în anul 2025

De asemenea, se observă faptul că antreprenorii nu mai sunt interesați de investiții în afaceri. Astfel, ieșenii nu vor să mai deschidă noi firme. Datele statistice de la ONRC arată că, în 2024, s-au înregistrat 4.824 de firme noi. Antreprenorii din

Iași spun că anul 2025 va fi dificil din cauza modificărilor fiscale. Printre noile modificări se numără creșterea impozitului pe dividende. Impozitul pe dividende va crește de la 8%, la 10%, conform modificărilor aduse Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal. Noua cotă de impozitare se aplică dividendului brut plătit unei persoane juridice române, iar plata se va efectua până la data de 25, inclusiv, a lunii următoare, plății dividendului. Se reduce plafonul pentru microîntreprinderi. Astfel, începând cu 1 ianuarie 2025, plafonul va scădea de la 500.000 de euro, la 250.000 de euro pentru plata impozitelor. De asemenea, salariul minim în agricultură și industria alimentară a fost majorat, de la 1 ianuarie 2025, la 4.050 de lei, iar salariul minim în construcții rămâne la 4.582 de lei. Datele statistice arată că tot mai multe afaceri din Iași s-au închis în ultimul sau și-au suspendat activitatea.

Coana preteasă Alina Apostol, primărița PNL de la Ciortești, face minuni! Din nimic a reușit să facă avere: 13 terenuri, 2 apartamente, o casă, spații comerciale, și nu numai



Preteasa Alina Apostol, primărița comunei Ciortești, reușește să facă minuni. Dintr-un salariu modest a ajuns să facă o adevărată avere

Cu siguranță, șefa comunei Ciortești nu duce lipsă de nimic. Aceasta are o declarație de avere stufoasă, cu 13 terenuri, 2 apartamente, o casă și spații comerciale, dar și depozite bancare. Este interesant cum a reușit aceasta să adune atâtea cu un salariu de 8.048 de lei pe lună.

Preteasa Alina Apostol, primărița de la Ciortești, a adunat o adevărată avere

Potrivit ultimei declarații de avere, publicată în anul 2024 pentru anul 2023, preteasa Alina Apostol deține 13 terenuri în localitățile Țibănești, Bals, Dumești, Ciortești și Șerbești. Concret, în anul 2023, primărița din Ciortești și-a cumpărat un teren intravilan cu o suprafață de 786 de metri pătrați, în satul Ciortești. În anul 2022, aceasta și-a mai achiziționat un teren, de această dată, agricol, cu o suprafață totală de 14.000 de metri pătrați, în comuna Dumești. În anul 2019, Alina Apostol a mai cumpărat un alt teren intravilan, de această dată, în satul Șerbești, din comuna Ciortești. Parcela are o suprafață de 2.189 de metri pătrați. Un alt teren agricol și-a achiziționat preteasa de la Ciortești și în anul 2018, acesta are o suprafață de 28.500 de metri pătrați, iar în anul 2016, Alina Apostol a luat un alt teren agricol, însă, în comuna Țibănești. Suprafața acestuia, potrivit informațiilor publicate în declarația de avere, este

de 10.000 de metri pătrați. În anul 2015, în averea pretesei a mai intrat un teren agricol, acesta a fost achiziționat, prin contract de vânzare-cumpărare, în comuna Dumești, din județul Vaslui, și are o suprafață totală de 11.600 de metri pătrați. În anul 2014, Alina Apostol a mai cumpărat alte 2 terenuri, unul în comuna Dumești, din județul Vaslui, în suprafață de 10.000 de metri pătrați, iar cel de-al doilea, în comuna Țibănești, din județul Iași, care are o suprafață totală de 40.000 de metri pătrați. În anul 2013, coana preteasă și-a cumpărat nu mai puțin de 4 terenuri, toate agricole, 3 dintre ele sunt situate în comuna Dumești, din județul Vaslui, și au suprafețe de 24.000 de metri pătrați, 10.000 de metri pătrați, respectiv 15.200 de metri pătrați, iar cel de-al patrulea a fost achiziționat în comuna Țibănești, din județul Iași, și are o suprafață de 12.800 metri pătrați. Cel de-al 13-lea teren pe care Alina Apostol, primărița PNL din comuna Ciortești, îl deține este situat în comuna Bals, suprafața de 22.500 de metri pătrați (agricol), fiind dobândit prin moștenire.

Primărița de la Ciortești are 2 apartamente, o casă și 2 spații comerciale

Averea pretesei de la Ciortești nu se limitează doar la cele 13 terenuri agricole și intravilane. Aceasta mai deține și 2 apartamente, unul în Iași, primit prin donație în anul 2022, și un altul achiziționat în 2005, tot în Iași. Primul are o suprafață de 47 de metri pătrați, iar cel de-al doilea are o suprafață de 27 de metri pătrați. Alina Apos-

tol și-a cumpărat, în anul 2023, și o casă de locuit, aceasta se află în satul Ciortești și are o suprafață totală de 84 de metri pătrați. În ceea ce privește spațiile comerciale, preteasa le-a construit în anul 2021, ambele se află în satul Șerbești, din comuna Ciortești, și au o suprafață de 182 de metri pătrați, respectiv 209 metri pătrați.

Nevasta preotului din Șerbești, Ionuț Apostol, a menționat în declarația de avere și un autoturism Toyota RAV4, an de fabricație 2015, un autovehicul Mercedes Sprinter, fabricat în anul 2008, și un tractor Case, fabricat în anul 2011.

Este important de știut că primărița mai deține o casă, însă aceasta a vândut-o, pe data de 19 octombrie 2023, soților Gabriel și Alina Arhip pentru suma de 20.000 de euro.

La capitolul depozite bancare, Alina Apostol, primarul comunei Ciortești, și-a deschis în anul 2023 un depozit bancar, iar potrivit declarațiilor de avere, anul trecut a avut un sold de 60.307 lei.

Este interesant cum aceasta și-a adunat o mică avere, în contextul în care, potrivit informațiilor pe care le-a menționat în declarația de avere, are un salariu de 8.048 de lei pe lună din funcția de primar al comunei Ciortești, adică 96.579 de lei pe an, iar preotul Ionuț Apostol, soțul acesteia, are venituri de 3.967 de lei pe lună. În gospodăria celor doi mai este înregistrată și alocația copilului, în valoare de 292 de lei pe lună, adică 3.504 lei pe an. Preteasa mai încasează lunar și o chirie în valoare de 524 de euro, și oarendă anuală de 11.464 de lei, pe 15 hectare de teren.

Teroare într-un bloc din Iași! Locatarii nu au putut intra în apartament după ce 5 indivizi au pus stăpânire pe casa scării: „Fiecare și-a luat câte un etaj”



Locatarii unui bloc din Iași nu au putut intra în apartamente din cauza a 5 indivizi care și-au făcut adăpost în casa scării. Iată cum i-au găsit polițiștii când au intervenit

Totul s-a întâmplat în seara de joi, 23 ianuarie 2025, în blocul L5 de pe strada Străpungere Silvestru, zona Gării. O femeie a sunat speriată la poliție, deoarece nu putea intra în locuință din cauza unor persoane străine care au intrat ilegal în bloc și și-au făcut adăpost.

Locatarii blocului din Iași nu puteau intra în apartament

Cei cinci bărbați și-au adus tot felul de lucruri cu ei și le-au pus pe jos, în casa scării. Aceștia aveau plăpumi, pături, saci de haine și diferite materiale textile. Fiecare individ și-a făcut adăpost la câte un etaj și a ocupat tot holul. O femeie a ajuns pe la ora 21:30 acasă, și când a dat să intre în bloc, s-a speriat. Atunci a sunat la Poliția Locală

pentru a cere ajutor. În zona Gării au mai fost identificate persoane care și-au făcut adăpost ilegal.

„Joi seară, pe la ora 21:30, am primit un apel de la o femeie care locuiește în blocul respectiv, că nu poate intra în apartament din cauza unor persoane străine care au intrat în bloc. M-am deplasat imediat cu colegul meu la fața locului, iar acolo erau 5 indivizi care își făcuseră adăpost în scara blocului. Fiecare și-a luat câte un etaj, și-au adus haine, pături, tot felul de bagaje, și dormeau acolo. Unul dintre ei dormea cu capul pe ușa unui apartament. Când a ieșit proprietarul, a deschis ușa și a căzut, s-a și speriat. Oamenii erau alertați și s-au plâns de faptul că nu au liniște din cauza lor”, povestește Vlad Simiciuc, polițist local din Iași.

Sunt cunoscuți de autorități

Indivizii aveau cărți de identitate și domiciliu în Târgu Frumos și în satul Slobozia, comuna Ciurea. Aceștia sunt în vederea oamenilor legii pentru

că au mai creat probleme în municipiul Iași. Aceștia vin pentru a cerși și a consuma băuturi alcoolice, după care își caută adăpost prin oraș. Alți 3 tineri din Iași au fost depistați în timp ce au pus stăpânire pe o parcare din Iași.

„Îi cunoaștem pe indivizii respectivi, ei umblă în zona Gării și fac tot felul de activități, infracțiuni mici, cerșit, consum de alcool. Păcat, că sunt bărbați buni de muncă, au între 25 și 35 de ani, însă nu vor să muncească. Nu sunt nici oameni ai străzii, ei au domiciliu, însă vin în Iași și stau cu zilele în speranța că mai fac niște bani sau beau ceva. Noi verificăm zilnic zonele și identificăm astfel de persoane, însă mulți se ascund și nu știi de ei, doar până când fac oamenii reclamații, atunci intervenim. Din păcate, mai mult de amendă nu putem să facem nimic, doar în cazul în care sunt agresivi îi putem reține”, a mai spus polițistul Vlad Simiciuc.

Locatarii blocului din Iași nu au mai avut liniște în apartamente, gândindu-se că indivizii se vor întoarce.

S-a aflat cauza morții lui Carmen Grierosu, asistenta-șefă de la Clinica de Ortopedie a Spitalului de Recuperare din Iași, găsită decedată în casa unui vecin



Carmen Grierosu, asistenta-șefă de la Clinica de Ortopedie a Spitalului de Recuperare din Iași, a fost găsită fără viață într-o locuință din Bârnova, în dimineața zilei de 10 noiembrie 2024. Polițiștii au dispus efectuarea necropsiei pentru stabilirea cauzei decesului, și astfel s-a descoperit că femeia avea o alcoolemie mare, peste 3 mg/l în sânge.

S-a aflat cauza morții asistentei-șefe Carmen Grierosu, de la Clinica de Ortopedie a Spitalului de Recuperare din Iași

Carmen Grierosu, asistentă șefă în cadrul Clinicii de Ortopedie a Spitalului Clinic de Recuperare Iași, a murit în noaptea de sâmbătă spre duminică (9 spre 10 noiembrie 2024). Femeia în vârstă de 54 de ani se afla în locuința unui vecin, Cătălin Dănilă, acesta fiind cel care a făcut descoperirea macabră. Apropiatii femeii au susținut, imediat după moartea acesteia, că între ea și vecinul său exista o relație amoroasă, iar asistenta obișnuia să meargă la bărbat pentru a consuma împreună alcool. Bărbatul a confirmat acest lucru, dar, din respect pentru familia femeii, nu a vrut să

ofere mai multe detalii.

„Eu am găsit-o moartă la mine în locuință. Nu eram prieteni de familie, nici amănți, eram vecini, ne vizitam. Din respect pentru familia sa, nu vreau să fac mai multe comentarii”, a declarat Cătălin Dănilă, bărbatul în a cărui locuință a murit asistenta.

Trupul neînsuflețit al asistentei a fost transportat la Institutul de Medicină Iași pentru efectuarea necropsiei și stabilirea cauzei decesului. Pe trupul femeii nu au fost descoperite urme de violență. Surse din cadrul Institutului de Medicină Iași au declarat că asistenta medicală avea o alcoolemie uriașă, iar în plus, își administrase și medicamente.

„La data de 10 noiembrie a.c., polițiștii Secției nr. 1 Poliție Rurală Iași au fost sesizați despre decesul unei femei de 54 de ani. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă și s-a dispus efectuarea necropsiei pentru stabilirea cauzei decesului. Cercetările sunt continuate pentru stabilirea întregii situații de fapt”, au transmis atunci reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Iași.

Carmen Grierosu locuia împreună cu tatăl fiicei sale, medicul Paul Botez

Carmen Grierosu, asistenta-șefă de la Clinica de Ortopedie a Spitalului de Recuperare, a fost amanta și, ulterior, concubina medicului Paul Botez – relație din care a rezultat și un copil. În momentul morții, Carmen Grierosu locuia împreună cu Paul Botez și fiica lor într-o vilă impunătoare, în Bârnova. În iulie 2017, Paul Botez a fost condamnat la 2 ani și 6 luni de închisoare, cu suspendare, pentru luare de mită. Acesta a fost prins, în flagrant, în biroul său de la Spitalul de Recuperare din Iași. Carmen Grierosu locuia la etajul impunătoarei vile din Bârnova, în timp ce medicul Paul Botez locuia la parter. Împreună cu cei doi, locuia și fiica lor în vârstă de 13 ani. Ambii au fost implicați în multiple scandaluri, cel mai recent fiind acela din februarie 2024, când Paul Botez solicita să nu mai fie obligat la plata pensiei alimentare, deoarece locuiește împreună cu fetița și cu mama ei în același imobil, respectiv în vila din Bârnova. Carmen Grierosu a fost înmormântată joi, 14 noiembrie 2024, la Biserica „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” din Moara de Vânt.

Silviu a fost condamnat la 15 ani de închisoare! Și-a ieșit din minți când și-a găsit mama întreținând relații intime cu amantul: „Îți mănânc dinții din gura ta!”



Scene de groază într-o comună din Iași. La mijlocul anului 2023, mai multe nenorociri s-au ținut lanț în comuna ieșeană Alexandru Ioan Cuza. După un accident rutier mortal în care a pierit fiul unui bărbat din localitate, la câteva ore distanță, bărbatul avea să-și găsească sfârșitul în mâinile fiului amantei sale

Ionel Murariu a mers la locuința unui amic, acolo făcându-și apariția și o femeie. Cei trei au băut alcool, iar la un moment dat Murariu s-a retras cu femeia pe un pat și au început să facă sex sub privirile prietenului său. Silviu Mihail Sima, zis „Pionierul”, un tânăr de 19 ani, aflase că mama lui are amant și că se întâlnește cu acesta la casa unui vecin. Asta se întâmpla pe data de 3 mai. Seara, în jurul ore 22:20, tânărul a forțat ușa din casa vecinului său și a găsit-o pe mama lui întreținând relații sexuale. Nu a stat prea mult pe gânduri și s-a năpustit peste Ionel Murariu. Speriată, mama tânărului a fugit din locuință și s-a ascuns. „Pionierul” a continuat să-l lovească pe amantul mamei în timp ce îi reproșa diverse lucruri. De față era și proprietarul casei, însă asta nu l-a făcut pe tânăr să se oprească.

Și-a găsit mama cu amantul

Oamenii legii au refăcut filmul incidentului. „Enervat că și-a surprins mama în ipostaze intime, inculpatul a întreat-o pe victimă ce caută acolo. Acesta i-a răspuns că a venit de la înmormântarea fiului său și că se odihnește puțin. Imediat, inculpatul s-a năpustit asupra lui, aplicându-i lovituri cu pumnii în zona feței. Martora a observat că persoana vătămată a început să sângereze imediat, aceasta precizând că «l-a bușit sângele pe nas». De frică să nu fie și ea agresată de inculpat, martora și-a luat hainele și telefonul mobil și a ieșit afară, ascunzându-se în spatele casei, timp în care inculpatul a continuat să îi aplice victimei lovituri cu pumnii și cu picioarele”, au stabilit oamenii legii.

S-a filmat în timp ce își lovea victima

„Pionierul” s-a filmat în timp ce îl lovea pe amantul mamei sale. „În timpul agresiunii, la ora 22:33:25, inculpatul a început să filmeze cu propriul telefon mobil, realizând patru fișiere video, identificate de organele de urmărire penală în urma efectuării percheziției informatice asupra telefonului inculpatului. La ora 22:38:37, inculpatul a efectuat o nouă înregistrare, pe parcursul căreia a lovit victima de 27 de ori cu pumnii sau cu cantul palmei. Se observă că persoana vătămată

era îmbrăcată cu un tricou și o pereche de chiloți, și avea fața plină de sânge. Inculpatul avea, de asemenea, mâna dreaptă plină de sânge. Inculpatul era nervos, înjura și lovea victima, reproșându-i că are o relație cu mama sa”, au mai stabilit anchetatorii.

„Pionierul” a fost condamnat la 15 ani de închisoare

În cele din urmă, victima a reușit să scape din mâinile agresorului, însă a căzut în drum, la câteva sute de metri distanță de casa în care a fost lovită. Un șofer l-a observat căzut pe partea carosabilă și a cerut ajutor. Un echipaj medical a ajuns în zonă, l-a preluat și l-a transportat la spital. Starea de sănătate a bărbatului era una critică, iar la scurt timp a fost declarat decesul. Pionierul a fost reținut, arestat preventiv, iar zilele trecute a fost condamnat la închisoare cu executare.

„Condamnă pe inculpatul SIMA SILVIU MIHAIL la o pedeapsă de 15 (cincisprezece) ani închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de omor, prev. de art. 188 alin. 1 Cod penal”, au decis judecătorii de la Tribunalul Iași. Iată că, după aproape 2 ani de la crimă, „Pionierul” a fost condamnat la 15 ani de închisoare.



PALAS

OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS 

PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA NU A ARĂTAT NICIODATĂ ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP, 4xe PLUG-IN HYBRID, CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS, PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61
Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.

(HYBRID)
* GARANȚIA ESTE PENTRU MODELUL HYBRID, NU PENTRU CELUL BENZINĂ
3+7*
ANI
GARANȚIE
200.000km

De la 16.350 €, TVA inclus

DOLY
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

doly.suzuki.ro
0232.246.444
Str. Pantelimon Halipa nr.13B

Fabrica
de mobilier & uși

f Alca Mobili

PRODUCĂTOR ROMÂN DE MOBILIE & UȘI

ALCA
mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

SERVICII PROFESIONALE
DE DEZINSECTIE,
DEZINFECTIE, DERATIZARE



0323411541

0744336824

operatorulddd@yahoo.com



Cartierul Visoianu

confort

spatiu

inovatie

calitate

elegant



Tel: 0743 700 400

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician
întreținere în cadrul Abatorului de păsari
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la
numărul de telefon: 0232.222.111.

Fidelity
by IULIUS



TRANSFORMĂ
CUMPĂRĂTURILE
ÎN RECOMPENSE

Scanează,
câștigă și
bucură-te
de premi!



Descarcă aplicația



ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

NOUL GLA.

Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 – 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

DAS

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de
proiectare si ofertare instalatii HVAC
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-
niul instalatiilor aferente constructiilor
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-
fice, cunostiintele de MagiCad constituie
un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit

Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor
de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii
proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele
DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize,
dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte
(civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si
producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste
oferte financiare pentru instalatiile
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zorii, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului,
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizorii

Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

ANGAJEAZĂ

**Pentru lucru în ȚARĂ și
STRĂINĂTATE**

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără
experiență (8/10 clase; cu/fără
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la
adresa: office@das.ro sau se pot depune
la sediul societatii din Iasi, str. Aurel**

Vlaicu, nr.87

Relații la telefon: 0232 262800

Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161

CITAȚIE

Subscrisa Generali România Asigurare Reasigurare SA, în temeiul art.167 Cpc, citează pe Maier Leonard- pârât, cu ultim domiciliul cunoscut în Rediu, jud.Iasi, să se prezinte la Judecătoria Iasi, str.Anastasiu Panu nr.25, în ziua de 04.02.2025, ora 10.30, Sala 4, et.1, pentru soluționarea dosarului nr.8534/245/2024. În caz de neprezentare, cauza va fi judecată în lipsă.

LICITAȚII

CONCESIONARE 275 MP TEREN APARTINÂND DOMENIULUI PRIVAT AL COMUNEI MIROSLAVA. 1. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND CONCEDENTUL : denumire: UAT COMUNA MIROSLAVA cod fiscal : 4540461, adresa : SAT MIROSLAVA STR. CONSTANTIN LANGA NR. 93, COMUNA MIROSLAVA ,COD 707305, JUD. IAȘI, E-mail: secretariat@primariamiroslava.ro . **2. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND obiectul concesiunii:** 275 mp teren aparținând domeniului privat al comunei Miroslava , NC97436, CF9743, categoria de folosinta Cc si arabil, intravilan, comuna Miroslava pentru scop rezidential. Redevența : este de minim : 1916 lei/an pentru întreaga suprafață. **3. INFORMAȚII PRIVIND DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE:** Modalitatea prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației

de atribuire: persoanele interesate pot înainta o solicitare pe suport hârtie pentru obținerea unui exemplar al documentației de atribuire; Denumirea și adresa compartimentului de la care se poate obține un exemplar al documentației de atribuire: birou achiziții publice din cadrul Primăriei comunei Miroslava, județul Iași. **4. Costul și condițiile de plată pentru obținerea unui exemplar al documentației de atribuire :** costul documentației este de 50 lei și se poate achita odata cu solicitarea efectuată în acest sens; **5. Data limită pentru solicitare clarificări:** 06.02.2025, orele 16.00. **Data limită solicitare prin cerere scrisă documentație de atribuire:** 06.02.2026, orele 16.00. **6. INFORMAȚII PRIVIND OFERTELE:** Data limită pentru depunerea ofertelor: 13.02.2025, orele 16.00 ; Adresa la care trebuie depusă oferta: Primăria comunei Miroslava , sat Miroslava , comuna Miroslava , județul Iasi , cod postal 707305 ; Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă : un exemplar în două plicuri sigilate unul exterior și unul interior. **7. DATA ȘI LOCUL UNDE SE VA DESFĂȘURA ȘEDINȚA PUBLICĂ DE DESCHIDERE A OFERTELOR:** 14.02.2025 , ORELE 10.00 la sediul Primăriei com. Miroslava, județul Iași. **8. DENUMIREA, ADRESA, NUMĂRUL DE TELEFON , TELEFAX, ȘI ADRESA DE E-MAIL A INSTANȚEI COMPETENTE ÎN SOLUȚIONAREA LITIGIILOR APĂRUTE ȘI TERMENELE PENTRU SĂSIZAREA INSTANȚEI:** Tribunalul Județean Iași , Secția contencios administrativ, Str. Elena Doamna nr. 1A , jud. Iasi , cod 700398, tel. 0232/213332;

fax.0232/ 219899; e-mail : tr-iasi-reg@just.ro. **9. DATA TRANSMITERII ANUNȚULUI DE LICITAȚIE CĂTRE INSTITUȚIILE ABILITATE, ÎN VEDEREA PUBLICĂRII:** 21.01.2025.

CONCESIONARE 65 LOTURI TEREN APARTINÂND DOMENIULUI PRIVAT AL COMUNEI MIROSLAVA , JUDEȚUL IAȘI. 1. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND AUTORITATEA CONTRACTANTA: denumire: UAT COMUNA MIROSLAVA, cod fiscal : 4540461, adresa : SAT MIROSLAVA STR. CONSTANTIN LANGA NR. 93, COMUNA MIROSLAVA , COD 707305, JUD. IAȘI, E-mail: secretariat@primariamiroslava.ro . **2. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND obiectul concesiunii:** 65 loturi de teren în vederea construirii de locuințe de către tineri și specialiști din comuna Miroslava situate în intravilan sat Cornești- T72,T74,T75 și sat Ciurbești- T78. **3. INFORMAȚII PRIVIND DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE:** Modalitatea prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: persoanele interesate pot înainta o solicitare pe suport hârtie pentru obținerea unui exemplar al documentației de atribuire; Denumirea și adresa compartimentului de la care se poate obține un exemplar al documentației de atribuire: birou achiziții publice din cadrul Primăriei comunei Miroslava, județul Iași. **4. Costul și condițiile de plată pentru obținerea unui exemplar al documentației de atribuire :** costul documentației

este de 50 lei și se poate achita odata cu solicitarea efectuată în acest sens; **5. Data limită pentru solicitare clarificări:** 04.02.2025, orele 16.00. **Data limită solicitare prin cerere scrisă documentație de atribuire:** 04.02.2025, orele 16.00. **6. INFORMAȚII PRIVIND OFERTELE:** Data limită pentru depunerea ofertelor: 11.02.2025, orele 16.00 ; Adresa la care trebuie depusă oferta: Primăria comunei Miroslava , sat Miroslava , comuna Miroslava , județul Iasi , cod postal 707305 ; Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă : un exemplar în două plicuri sigilate unul exterior și unul interior. **7. DATA ȘI LOCUL UNDE SE VA DESFĂȘURA ȘEDINȚA PUBLICĂ DE DESCHIDERE A OFERTELOR:** 12.02.2025 , orele 10.00 la sediul Primăriei com. Miroslava, județul Iași. **8. DENUMIREA, ADRESA, NUMĂRUL DE TELEFON , TELEFAX, ȘI ADRESA DE E-MAIL A INSTANȚEI COMPETENTE ÎN SOLUȚIONAREA LITIGIILOR APĂRUTE ȘI TERMENELE PENTRU SESIZAREA INSTANȚEI:** Tribunalul Județean Iași , Secția contencios administrativ, Str. Elena Doamna nr. 1A , jud. Iasi , cod 700398, tel. 0232/213332; fax.0232/ 219899; e-mail : tr-iasi-reg@just.ro. **9. DATA TRANSMITERII ANUNȚULUI DE LICITAȚIE CĂTRE INSTITUȚIILE ABILITATE, ÎN VEDEREA PUBLICĂRII:** 21.01.2025.

CONDOLEANȚE

Suntem cu inima alături de familia profesorului Octavian Lefter, care trece prin suferința despărțirii de cel atât de drag lor. Îi vom păstra o veșnică amintire și recunoștință pentru contribuția la formarea atâtor generații ca profesor de matematică și pentru creșterea prestigiului Liceului Teoretic de Informatică "Grigore Moisil" Iași, în calitate de director (1975 - 1990). Dumnezeu să-l odihnească în pace!

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CAZARE-RESTAURANT-SPA

Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași face angajări! Au fost scoase la concurs mai multe posturi vacante



Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași face angajări în perioada următoare. În acest sens, au fost scoase la concurs un post de asistent medical cu PL, grad profesional bază, în Secția a III-a de Pneumologie, pe durată determinată până la revenirea titularului din concediu de maternitate și de creștere a copilului, respectiv 01.03.2027; un post de asistent medical cu PL, debutant, în cadrul Secției Clinice II de Pneumologie, pe durată determinată până la revenirea titularului din concediu de maternitate și de creștere a copilului, respectiv 01.03.2027; precum și un post de infirmieră, debutant, în cadrul Secției A.T.I., pe durată determinată de 10 luni.

Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași face mai multe angajări

Persoanele care doresc să candideze la concursul organizat de Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași pentru postul de asistent trebuie să îndeplinească o serie de condiții specifice. Trebuie să aibă diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare, conform Hotărârii Guvernului nr. 797/1997. Candidații vor face dovada absolvirii liceului cu diploma de Bacalaureat. În ceea ce privește vechimea, pentru postul de asistent medical cu PL bază e necesar un minimum de 6 luni vechime, iar pentru asistent medical cu PL debutant nu este necesară vechimea în domeniu. Persoanele care doresc să candideze pentru postul de infirmieră trebuie să fie absolvente de studii generale. Dosarele de concurs se pot depune până la data de 30 ianuarie 2025, ora 13:00. Se-

lecția dosarelor de concurs va avea loc în data de 31.01.2025, ora 09:00. Proba scrisă a concursului de angajare se va desfășura în data de 07.02.2025, ora 09:00, iar proba interviului va avea loc în data de 12.02.2025, ora 09:00.

Ce condiții generale trebuie să îndeplinească participanții

Candidații trebuie să îndeplinească o serie de condiții generale. Astfel, pot participa la concurs persoanele care au cetățenia română sau a unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. Totodată, candidații trebuie să aibă capacitate de muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și să aibă o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberată de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate.

Candidații trebuie să îndeplinească toate condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice, potrivit cerințelor postului scos la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei. Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa posturile scoase la concurs de Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași persoanele care au fost condamnate definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori

contra îndeplinirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Nu pot candida la concursul de angajare organizat de Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași persoanele care execută o pedeapsă complementară, prin care a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de care nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii și nici cele care au comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019, privind Registrul național automatizat, cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008, privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar, plătit din fonduri publice. Nu doar Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași face angajări în această perioadă, ci și în cadrul Căminului de Bătrâni „Sf. Constantin și Elena” din Iași au fost scoase la concurs mai multe posturi vacante.

Codruța ȘOROAGĂ



Angajăm **SUDORI MIG MAG**
 pentru fabrica
 din Iași-Tătărași,
 Str. Aurel Vlaicu nr. 77
Detalii la tel./whatsapp
0743.204.732



**ÎN CENTRUL ORAȘULUI,
 ÎN CENTRUL VIEȚII!**



**Proiect rezidențial premium,
 la 2 minute de Palatul Culturii
 și Palas Iași**



Iancu Bacalu 24-26
 0729 088 726
 acasa@tatamiseven.ro
 tatamiseven.ro

Dezvoltat de IULIUS

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO



2-31 IAN
**winter
 sale**

Toate promoțiile // iasi.iuliusmall.com

ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/488/2017, RO 37160477

**NOUL GLA.
 Complet dinamic.**

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5,2 - 8,3 l/100 km | emisiile CO₂ combinate: 138 - 189 g/km.^[1]
 [1] Valorile indicate sunt: valorile CO₂ WLTP[®] în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153.
 Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

Clubul Grizzly Gym vrea să aducă la Iași o gală de lupte MMA din Danemarca! Iată când va avea loc evenimentul

Conducătorii clubului Grizzly Gym vor să aducă o gală de lupte MMA din Danemarca, la Iași.

După ce au participat cu Marius Leahu la gala Dominance din Copenhaga, Ionuț Hamăn și Mircea Ciocan vor să aducă gala danezului Mark Madsen și la Iași. Aceștia au discutat cu fostul star UFC, iar acesta a fost încântat de ideea propusă. Deși totul este la nivel de proiect, acest lucru ar putea deveni realitate anul viitor.

Doi ieșeni vor să aducă o gală MMA la Iași

Pe 11 ianuarie 2025, Marius Leahu a luptat în gala Dominance Fighting din Copenhaga. Ieșeanul a pierdut meciul, însă a fost anunțat că va participa doar cu 3 zile înainte de eveniment. Ionuț Hamăn a discutat cu organizatorul Mark Madsen și i-a propus un nou proiect pentru a populariza MMA-ul și în România.

„Eu, când am fost atunci cu elevul nostru, Marius Leahu, și cu colegul meu, Mircea Ciocan, la Copenhaga, am discutat mai mult cu Mark Madsen, organizatorul Dominance. El este la început cu acest proiect, vrea să îl expună cât mai mult la nivel european. Eu i-am propus să vină în România, chiar la Iași, iar lui i s-a părut o idee interesantă, și am dezvoltat subiectul. Astfel, ne-a invitat să participăm și la următoarea gală din Copenhaga, să ne mai cunoaștem pentru a stabili mai multe detalii. După care ar urma să vină în Iași pentru a vedea ce oportunități are la noi. Eu aș vrea să organizăm totul pe stadionul din Copou, însă pot fi probleme din cauza vremii, dar ar fi bine și în Sala Polivalentă”, povestește Ionuț Hamăn, președintele clubului Grizzly Gym.

Dominance este un proiect la început, însă Mark Madsen a investit mulți bani în el. Acesta



vrea să ducă totul la alt nivel și să atragă cât mai multe cluburi de lupte din Europa.

„Eu deja am început să mă interesez, să atragem mai multe cluburi de partea noastră pentru a participa și a aduce sponsori. Încercăm să facem ceva frumos. Chiar dacă pare imposibil, acest vis este realizabil. Totul este complicat, trebuie să punem la punct tot ce înseamnă cazări, deplasare, arenă. Am fost contactat și de presa din Danemarca, au discutat și cu Mark, iar el a confirmat totul, nu este nimic secret”, a mai spus ieșeanul.

Evenimentul ar trebui să fie în 2026

Încă nu este stabilită o dată exactă când ar trebui să se desfășoare totul, însă organizatorii deja au început să se intereseze de posibilitățile

pentru a susține luptele. Elevul celor doi președinți de la Grizzly Gym, Marius Leahu, a plecat într-un cantonament în Irlanda, unde se antrenează la sala lui Conor McGregor.

„Evenimentul ar trebui să aibă loc în 2026, dacă totul decurge conform planului. Vrem să facem ceva mai diferit, Mark Madsen să vină cu numele «Dominance», licența, și să aducă 8 luptători din Danemarca, după care să aducem și noi 8 luptători din România. Să nu luptăm individual, să fie o confruntare între sportivi din două națiuni diferite. Sper ca și celelalte cluburi să înțeleagă ce vrem să facem și să fie alături de noi”, a încheiat Ionuț Hamăn.

Gala de lupte MMA ar trebui să fie în anul 2026 la Iași și ar putea fi un eveniment major pentru lumea luptelor din România.

Petronel ȘTEFAN

Bursa bârfelor



Asistentul violator este amantul unei doctorițe?

laca vin babele cu o ipoteză care se tot vehi-

culează din ce în ce mai des prin Târg. Este vorba despre asistentul care a fost luat de gardă, fiind acuzat că și-a violat fiica. Individul cu pricina cică este amantul unei doctorițe dintr-un spital din târg. Si spuni că madama este căsătorită, dar ziceam așa, ca idee. Oricum, este de tot rahatul ce a făcut cu fiică-sa și cu doftorița. Omulețul cică are niște probleme mari legate de slăbiciune de puțe, cum s-ar spona...

Circ la petrecerea PeNeLe

În continuarea rubricii de azi, babele vă spun câteva chestiuni despre petrecerea penăliștilor de joi seara. Acolo au mers mulțișori, dar printre „papagalii mari” s-au strecurat și „canarii”. De exemplu, au fost unii de pe la țară, de la mama naibii, consilieri locali sau vice-premari care au

intrat acolo cu pantaloni negri și șosete albe, și toată seara nu au făcut decât să se pozeze cu diferite persoane și să posteze poze pe „Feisnuc”, să se dea ei importanți... Circ, dom'le, circ!

Costeluș i-a spus ministrului că Mișu, premarul, nu contează

E-he, la final de rubrică, babele vă mai spun două vorbe despre Costelușul „Tablă”. El a ieșit de la petrecere val-vârtej, vorbind la telefon în gura mare. I se adresa cuiva cu „domn ministru” și îi spunea de zor că Mișu, premarul, nu e, că nu contează, și alte chestiuni de astea. Desigur, Costeluș voia așa să pară șeful peste tot, de zici că era petrecerea mă-sii, cum s-ar spune... N-ai cu cine! Toți, o apă și un pământ...